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* A szerzőről: 

  Michael Givens keleti klasszikusokból szerzett MA képesítést a St. John's College-ban, ahol a 

klasszikus kínai nyelvre, a jingeni, daoista és konfuciánus szövegekre, valamint az indiai és japán 

klasszikus szövegekre összpontosított. Emellett MS fokozatú képesítést szerzett Keleti Orvoslásból a 

Nemzeti Természettudományi Főiskolán (NCNM), és engedéllyel rendelkező akupunktőr. Az NCNM-

n, a Klasszikus Kínai Orvostudományi Iskolában folytatott tanulmányai mellett Michael közvetlen 

tanítványa volt Dr. Heiner Fruehaufnak. Miután befejezte az NCNM-et 2009-ben, létrehozta az Ősi 

Orvoslás Iskoláját (Fang Shi Ye), az irányított orvoslás és az ősi bölcsesség művészetének és 

tudományának oktatási és képzési központját, valamint a Fang Shi Press-t. 

    Három könyvét a Fang Shi Press, két könyvét pedig a Shenming Press adta ki. Jelenleg az NCNM 

főiskolán és magánúton tanít. 2009 óta magánrendelőben is dolgozik. Feleségével az Oregon állambeli 

Troutdale-i Radiant Heart Center for Wholeness LLC társalapítója, ahol feleségével, Dr. Allison 

Givens-szel együtt praktizál. Együtt alakítják át munkájukat, klinikájukat és központjukat egy hármas 

tagozódású, antropozófus szervezetté. Az oregoni Columbia River Gorge szeles erdejében élnek, ahol 

a Waldorf-hagyomány szerint nevelik két gyermeküket, Kai-t és Umit. 

 

* Megjegyzés: Az „RNA” és a „DNA”, vagyis az angol megnevezés rövidítése szerint szerepel a 

szövegben az „RNS” és „DNS” helyett (Acid = Sav), mert ma jobbára így találkozik vele az olvasó a 

különböző cikkekben.  

 

 

Rudolf Steiner egyszer azt írta: „Az emberi lények egy és ugyanazon rendbe tartoznak, és ezért soha 

nem hoznak létre olyan lényegileg eltérő ideákat, amelyek diszharmóniát okoznának.”
1
 A 

megosztottság akkor kezdődik, amikor élesen elválunk mások elképzeléseitől, vagy félretesszük őket; 

az etikai individualizmus, egy akarati tevékenység akkor kezdődik, amikor teljesen belemerülünk 

mások gondolataiba, ahogy a sajátunkba is. Rudolf Steiner folytatja: „Amit az antropozófiai tudás 

felgyújt bennünk a természetfelettire való törekvéssel, az az ember szeretete. Megtanítja, hogy milyen 

értékes egy emberi lény, és átitat bennünket az emberi méltóság iránti érzéssel ... a szellemtudomány 

olyan képesség elérésére ösztönzi az akaratot, amit morális intuícióként írtam le A szabadság 

filozófiájában. Az antropozófia abban a helyzetben van, hogy megmutassa, hogyan fejlődik tovább ez 

a kötelességszeretet az ember szeretetévé, és ezáltal válik a szociális élet igazi élénkítőjévé. Csak 

akkor nyerhetünk betekintést a hatalmas, égető társadalmi problémába, amellyel ma szembesülünk, ha 

vesszük a fáradságot a szabadság, a szeretet, az ember lénye, a szellemi és a természetes szükséglet 

közötti kapcsolat felismerésére.” 

Az emberi méltóság szeretete olyan szolgálat, amely a kötelességen túlra növekedett, a csoport iránti 

engedelmességen és kötelezettségen túlra, és a lét teljességét szolgálja. Az emberiség szeretete az 

Isteni világ szeretete. Micha-el-korunkban kihívást jelent számunkra, hogy szeressünk a korunk 

tudományába behatolva, hogy kövessük az „itt és most” materialista gondolatait – amelyek a kor 

jeleként nagyon aktívak – elég körültekintően, hogy felajánlhassuk ajándékként az isteneknek. Ez az 

Istenekkel folytatott párbeszéd szolgálat az emberiség számára. 

Az Amerikai Antropozófiai Társasághoz intézett legutóbbi levelében 

(https://anthroposophy.org/from-the-general-secretary-8) John Bloom főtitkár egy fontos üzenetre 

emlékeztet minket, amelyet Rudolf Steiner 1920 karácsonya során (pontosan 100 évvel korábban 

ahhoz a naphoz képest, amikor Bloom úr megírta levelét) osztott meg velünk, ahol szinte könyörög 

hallgatóinak (és nekünk): „Ó, ha lenne szavam, hogy ezen az estén minden ember szíve mélyére 

beírjam ezeket a dolgokat! Akkor mindannyian éreznék, hogy a szavaim hogyan tartalmaznak 

köszöntő üdvözlést, amely egyben arra ösztönöz, hogy hevítsék át a szellemtudományt a szívükben, 



2 
 

hogy ez erővé váljon a jelenlegi szörnyű nyomások és terhek alatt élő emberiség segítésére és 

fenntartására.” 

Mr. Bloom ezután azon elmélkedik, hogy miként tud dolgozni a digitális technológiákkal, hogy 

közben mégis épít emberi hidakat, és ezt a Rudolf Steiner-idézetet használja fel arra, hogy 

megkérdezze: "Még mindig törekedhetem erre digitális térben?" Azt mondja nekünk, hogy „Amire 

Rudolf Steiner rámutatott, az az antropozófia központi szempontja: a szellemtudomány felhevítése a 

szívünkben felelősség az önismereti ösvényen való munkánk során, hogy ez mások szolgálatának 

képességévé váljon.” Ezután összeköti ezt a „belső szabadság” fogalmával. 

Üzenete a bináris polaritások túllépésének vágyát közvetíti, és levelének hátterében az a kérdés él, 

hogy miként lehet embernek maradni, miközben bezárkózik az ember (vagy bezárják az embert) egy 

bináris (digitális) világba, és hogyan lehet ezt megtenni belső szabadságból. Ez a bináris, polarizáló 

tulajdonság, amelyet meghaladni igyekszik, mindazonáltal előtérbe kerül, amikor példát ad. 

Megosztja, hogy egy olyan poszt
2
 kering, amely Rudolf Steiner idézetét használja az oltások 

jövőjével kapcsolatban (például: „Eljön az idő, és lehet, hogy már nincs is messze - amikor egészen 

más tendenciák jelennek meg egy olyan kongresszuson, mint az 1912-ben tartott ... az emberek olyan 

oltást találnak ki, amely a lehető leghamarabb befolyásolja a szervezetet, lehetőleg amint megszületik, 

hogy ennek az emberi testnek soha ne jusson eszébe, hogy létezik lélek és szellem ... hogy a sötétség 

szellemei arra fogják inspirálni emberi gazdatesteiket, akikben laknak, hogy találjanak olyan 

oltóanyagot, amely minden szellemi hajlandóságot kiűz az emberek lelkéből, amikor még nagyon 

fiatalok, és ez kerülőúton fog megtörténni az élő testen keresztül.”)
3
 Úgy írja le a bejegyzést (és sok 

ilyen hasonló van az interneten), mint ami egyértelműen polarizáló és propagáló eszközként használja 

az idézetet. Ezt az idézetet kivonják a kontextusból, és olyan módon használják, hogy elválasztják 

Rudolf Steiner életétől, munkájától és szándékaitól, és ezért érthető, miért mondja: „Az ilyen 

idézeteket arra használják, hogy megindokoljanak egy jelenlegi helyzetet, szándékosan félelembe 

taszítsanak, és tolakodóan befolyásolják az ember belső szabadságát. Az ilyen felismerések inkább a 

fokozatosan kibontakozó megértést szolgálják, és nem arra hivatottak, hogy a jogok körében 

polarizáljanak. ” 

Mindazonáltal, nem lehet nem észrevenni, hogy Bloom úr is felhasználja Rudolf Steinert az „itt és 

most” indoklására. Levelének és talán üzenetének általános hangvétele szintén jelenlegi félelmekbe 

taszít, esetleg válságaink megoldásának átható, melankolikus vágyába, az egység, a kölcsönösség 

iránti vágyba, és hogy más emberek vállalják a szociális felelősséget. Arra az érzésre támaszkodik, 

amely mostanában olyan erősen él a világban, és ezt az üzenetet közvetíti: mindannyiunknak 

önfeláldozónak kellene lennünk a nagyobb jó érdekében, addig a pontig is, hogy elfogadjuk és 

normalizáljuk a digitális média bináris világába karanténba helyezett életet, a betegségektől, a 

vírusoktól és más emberektől való átható félelmet, sőt megmaradnunk álcázva [maszkot hordva], 

mikor egyetlen megbízható tudományos bizonyíték sem támasztja alá ezt a szélsőséges társadalmi 

intézkedést. 

Rudolf Steiner újra és újra arra kér bennünket, hogy figyeljünk az idő jeleire, és nem arra szólít fel 

bennünket, hogy sodródjunk bele valamilyen távoli idő "kibontakozó megértésébe", ahogy Mr. Bloom 

javasolja. Arra kaptunk bátorítást, hogy figyeljünk korunk jeleire. 

Rudolf Steiner arra buzdít bennünket, hogy „hevítsük fel a szellemtudományt a szívükben, hogy ez 

erővé váljon a jelenlegi szörnyű nyomások és terhek alatt élő emberiség segítésére és fenntartására”, 

Mr. Bloom pedig megkérdezi: „Valóban képes voltam-e úgy látni másokat, hogy olyannak tiszteltem 

őket, amilyenek, nem pedig olyannak, amilyennek elvárom, hogy legyenek?" A meleg szívnek ez a 

szempontja létfontosságú a szellemtudomány útjához, mégis ez minden, amire Rudolf Steiner 

gondolt? 

 

Azért, hogy áthevítsük a szellemtudományt a szívünkben  

 

 

1924. január végére, egy új ezoterikus iskolázás és Antropozófiai Társaság előkészítése, gyülekezése, 

megalakítása és beavatása hosszú folyamatának végén, amikor Rudolf Steiner végigvezetette 

hallgatóit a misztériumok történetén át a szellemtudomány jelenébe, a misztériumokról szóló kurzusait 

egy „A Michael-kor feladatai” című előadással zárta. Itt demonstrálta, hogy a modern idők 

gondolkodása a hőéter eszközének segítségével ideákat (fogalmakat, koncepciókat) gyűjtött össze az 
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asztrális fényben. „De a hőéter átmeneti és mulandó; benne egyszerre minden egyesül és összeolvad, 

és kozmikus távolságokba megy ki” – mondja Rudolf Steiner –, „de a hőéterben ezeket az ideákat 

egyszerűen szétszórták és a kozmikus végtelenségbe olvadtak össze”. Ez a dilemmája a 

szellemtudomány tudomány nélküli felhasználásának. Rudolf Steiner elmagyarázza, hogy a 

rózsakeresztes mozgalom oldotta meg ezt a dilemmát, mert rájöttek, hogy „azt, amit az ember a 

modern tudásban megkap, először úgyszólván tovább kell vinni, először fel kell ajánlani az 

Isteneknek, hogy az Istenek lefordítsák azt az ő tudásukba, és visszaadják az embereknek.”
4
 Rudolf 

Steiner üzenete a következő: tanulmányozd a materialista tudományt, tanulj meg mindent, ami a mai 

természettudomány tanulmányozása révén megismerhető róla, majd vidd az Istenek felé. 

Rudolf Steiner nem azért mondja ezt, hogy a materialista tudományt piedesztálra emelje, és minden 

bizonnyal ellenzi a dilettantizmust; hangsúlyozza, hogy a modern gondolkodásban arra van szükség, 

hogy a materialista tudományt ugródeszkaként használjuk a szellemtudomány számára, még ha olyan 

borzasztóan rossz fejű (és ártalmas) is, amennyire csak lehetséges. Ahhoz, hogy a szívünkben „meleg 

szellemtudományt tudjunk kialakítani”, fel kell vennünk ezt a feladatot is, hogy a modern 

tudományokkal dolgozzunk  –  ne kövessük és ne higgyük el (vagy ne vegyük be gyógyszerét!), de 

fogadjuk magunkba, hogy követhessük a gondolatokat, hogy sajátos benyomásokat szerezzünk a 

materialista tudományból, amelyek az Istenek üzenetéhez vezethetnek. Ahelyett, hogy feloldódnánk és 

kifelé szóródnánk az emberi örökkévalóság és minden jövőbeli inkarnáció gondolatának hatalmas 

hőéterében, és feloldanánk a tudományos szigort az önismeret útjába, amely valamikor képességekké 

válik a szolgálathoz, azt hiszem, Rudolf Steiner arra gondolt, hogy most úgy szolgáljunk, hogy 

alámerülünk az „itt és mostba”, hogy párbeszédet alakítsunk ki a szellemi lényekkel arról, hogy mit 

kell tudni és cselekedni ebben az időben.  

Amikor napjaink legújabb tudományát követjük, amely napjainkban orvosi gondolatok formájában 

nagy sebességgel terjed az egész világon, nagy félelmet látunk, és elégedetlenséget tapasztalunk az 

ember iránt. A modern orvosi gondolkodás mesterséges intelligenciával és szintetikus anyagokkal 

igyekszik gépiesíteni az emberi lényt és az egész emberi evolúciót, optimalizálni azt, amit korábban 

Istenek munkájának tekintettek. 

Az emberi lény ezen gépiesítése és mesterségessé tétele materialisztikusan tükrözi az Istenek Ős-

Szaturnuszon végzett munkáját. Az istenek hő-akaratának, bölcsességének és szeretetének 

köszönhetően ott kozmikus intelligencia szövődött formáinkba és struktúráinkba. Olyan fizikai test 

alakult ki, amely megalapozta az isteni alapművet egy olyan szervezet számára, amely egyszer 

örömmel fogadhatja az emberi „Én” fényét. Ma ez a szervezet fizikai struktúráinkban fejeződik ki 

egészen a DNA-ig, és hő-immunrendszerünkön keresztül hatol ki a világba. A szerkezeti 

kialakulásnak ez az ősi folyamata, amely a fizikai test hő-evolúciójaként kezdődött az Ős-

Szaturnuszon, a fehérje-szintézis révén materializálódott [került összefoglalásra] a Föld evolúciójának 

kezdeti szakaszaiban. 

Ha megnézzük ennek tudományát, azt találjuk, hogy a dezoxiribonukleinsav (DNA) és a 

ribonukleinsav (RNA) ennek a fejlődésnek és életformáló folyamatnak az elsődleges fizikai stuktúrái. 

Ezek biopolimerek, élő, szerkezetileg megkötő formák, amelyek képesek összezárni vagy kialakítani 

azokat a specifikus struktúrákat, amelyek annak a funkcionális viszonynak a kifejeződései vagy 

eszközei, amelyet az életformáló folyamat „üzenete” az élő szervezet számára hordoz. Az RNA nem 

képes önmagában semmit sem tenni, sőt, önmagában egyetlen, visszahajló [önmagára gyűrődő] szálról 

van szó, amelyből hiányzik az élethez elengedhetetlen kettős (kötött) spirálforma (mint a DNA-ban). 

Háromféle RNA létezik: messenger [hírvivő] (mRNA), riboszomális (rRNA) és transzfer (tRNA), 

amelyek együttesen egy háromszoros dinamikát fejeznek ki, amikor egy „üzenetet” kommunikálnak a 

sejtmagban lévő DNA-tól a sejt citoplazmájában található riboszómáig, ahol az üzenet „átkerül”, vagy 

inkább átalakul emberi strukturális fehérjékké. Az rRNA közvetít a hírvivő által szolgáltatott 

információk, valamint a képződés és a szintézis aktív előállítása között. Az RNA mindhárom típusa, 

amelyek szerkezetileg nagyon egyediek, közvetítenek a genetikai kód DNA-forrása és a test többi 

része között. Az RNA-nak nincs saját üzenete, és nem a DNA teljes másolata, hanem egy kodon, 

három nukleotid csoportosulása. Az RNA egyszerűen egy médium, amely az Istenek üzenetét közli.  

Az RNA az egyetlen molekula, amelyről ismert, hogy összefoglalja az élet összes biokémiai 

funkcióját: a genetikai információ meghatározását, ellenőrzését és továbbítását; enzimatikus 

aktivitásokat; meghatározott háromdimenziós struktúrák létrehozását; és az energia tárolását.
5
 Az élet 

ezen funkcióit összefoglaló közegként, az RNA vizsgálata hasonlít az emberi lény isteni rendje 
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összefoglalásának és a Hierarchiák Ős-Szaturnusz-, Ős-Nap-, Ős-Hold- és Föld evolúción végzett 

munkájának a tanulmányozásához.  

Minden élő strukturális biopolimer, mint például a DNA, az RNA, az aktin, a mikrotubulusok és a 

kolloidok, mint hírvivő vagy közeg jellemezhető a karmikus impulzusok örökletes struktúrák útján 

történő közlésére, és valós és konkrét kérdések közlésére, amelyeket az életkörülmények vetnek fel az 

egyéni emberi létben. Ez a tevékenység adja az élet rejtelmeinek „Atyai” alapjait, amelyek pontosan 

azokhoz az eszközökhöz járulnak hozzá, amelyekben az emberi karma tapasztalattá válhat kialakító és 

oldó típusú tevékenységük (a szubsztancia oldatba hozása) eredményeként. Ezek biztosítják az üzenet 

közlésének eszközeit, és a biológiai RNA kifejezetten a legfőbb információk összesítő közegeként – a 

hírvivőként – jár el.  

Az RNA, mint természetes, élő, strukturális, biopolimer kommunikátor – egy eszköz, amelyen 

keresztül Isten Igéjét a földi életbe beszélik – autentikusan rendezett. Az RNA és az összes biopolimer 

strukturáló (fizikai), éltető (éterikus), informáló (asztrális) és megbízó („én”–potenciál) aktivitása 

olyan mélységes rendezettségben van, hogy elkülönülnek a szintetikus (gyártott) polimerekektől 

abban, hogy az utóbbiak elkerülhetetlenül és ellenőrizhetetlenül sztochasztikusak (rendezetlenek vagy 

véletlenszerűek). Ezen a szubmikrométeres szinten a legtöbb aktivitás egy „Brown-” áramlásban 

mozog, amely egy állandó és véletlenszerű mozgás sztochasztikus mozgása, ahol az inerciális erők 

elhanyagolható szerepet játszanak.
6
 A szintetikus polimerek és üzenetük nem csak hogy gyorsan 

feloldódik ebben a véletlenszerűségben,
7
 hanem alapvetően hiányzik a sztochaszticitás szoros, 

génpromóter által közvetített ellenőrzése is, amely a „kontrollált káoszt” használja az élet 

létfontosságú és nagyszerű eszközeként a rugalmasság és az alkalmazkodóképesség fenntartása 

érdekében. Ezen az éteri szinten a tudósok olyan határral szembesülnek, ahol a nem éltetett anyag 

porba oldódik, és az élet folytatódik.  

Az emberi szabadság ebben a rendezett kapcsolatban áll fenn az élet áramlásával és a káosz 

beáramlásával. Az emberi és természetes biopolimerek összefoglalják az emberi lény Isteni rendjének 

formáját, az evolúció ajándékát, amely az Ős-Szaturnusz idejébe nyúlik vissza, és a szabadság, hogy 

újonnan szellemiesítetté, élővé, vagy átváltoztatottá váljunk, az ezeknek az információs, hírvivő 

struktúráknak az egészségi állapotából fakad, amelyek a rend és a káosz között közvetítenek.  

A szintetikus polimereket vadonatúj oltástechnológiákban használják, hogy szándékosan 

megzavarják a szervezet élő rendjének integritását, hogy a vírusokra adott szabad immunológiai 

reakciót átirányítsák vagy manipulálják. Ezek az új vakcinák genetikailag módosított utasításokat 

tartalmaznak a gazdasejtek számára az antigén előállításához, és szó szerint arra kényszerítik az 

emberi sejtet, hogy vakcina-gyártó legyen. A szintetikus mRNA-szálak alkalmazásával az 

oltástechnológiának nem kell átmennie a magon, hanem megkerüli ezt az alapvető lépést, amely 

magában foglalja a DNA-t; (a DNA-vakcinával injektálható gyógyszerek valóban átjutnak a sejtmag 

DNA-ján). Az mRNA-vakcináknak nem kell támaszkodniuk az immunrendszer válaszfolyamatára 

sem egy elhalt vagy élő vírus darabjainak bevezetésével (mint a hagyományos vakcinák esetében, 

amelyek antigénekként szolgálnak). A szintetikus mRNA-szál maga kerül felvételre a citoplazmába, 

ahol az kiváltja az antigénfehérje-termelést, majd az információ továbbadása után látszólag 

leáll/lebomlik [is broken down]. 

A koronavírusok esetében a kérdéses antigén a felszíni tüskefehérje, amelyet a vírus arra használ, 

hogy az emberi sejtekhez ACE-2 receptorokon keresztül kötődjön és fuzionáljon. Ezeknek a felületi 

tüskefehérjéknek a jelenléte ellenanyagokat és CD4+ segítő T-sejteket vált ki, de a fő 

hisztokompatibilitási I. osztályú útvonalon toborozza a gyilkos T-sejtek néven ismert CD8+ 

citotoxikus T-sejteket is. Az atommag, valamint a befecskendezett élő vagy elhalt vírus 

szennyezettsége [rendetlensége] megkerülésének előnye mellett az mRNA-t azért használják, mert 

antigének előállítására készteti a sejtet, utánozva ezzel az antitestek termelésének virális előidézését, 

ugyanakkor kiváltva ezen gyilkos T-sejtek termelését is. A holt vagy élő vírust bevezető hagyományos 

vakcinák nem váltják ki ezt a választ.
8
 Fontos kiemelni, hogy a vad vírus (természetes fertőzés) sokkal 

jobban kiváltja ezt a választ, mint amit mesterségesen próbálnak elérni, de ez az egész embert 

magában foglalja (és ezért egy betegség-gyógyító folyamatot). A természetes immunválasz az Istenek 

szándékából származik.  

A szintetikus mRNA-injekciókat tehát arra tervezték, hogy megtévesszék, megzavarják, 

megszakítsák vagy elkerüljék azokat a karmikus impulzusokat és kapcsolatokat, amelyek közvetlenül 

az egyes sejtek magján keresztül működnek, és ehelyett tervezőjük szándékának kommunikálására és 
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elérésére törekszenek, vagyis arra, hogy az emberi szervezetet arra kényszerítsék, hogy programozott 

válaszokat készítsen az információs ingerekre, amelyeket az ember a külvilágból kap (mint például 

egy idegen vírussal való találkozás  –  amely lehet DNA- vagy RNA- vírus). Ezeknek az mRNA-

vakcináknak az emberi életre és evolúcióra gyakorolt tényleges hatása korántsem ismert, és csak évek, 

évtizedek vagy generációk (vagy inkarnációk) után fogják tudni meghatározni. 

A szintetikus polimerek, mint például ezek a vakcinák, jelenleg az orvostechnológiai fejlődés 

élvonalában vannak, és a rákkezelés során, valamint az új mRNA vakcinák révén egyre gyakrabban 

injektálják őket az emberekbe. Hosszú évek sikertelen kísérletei után, amelyek minden állatkísérlet 

során mindig előfordultak az antitestfüggő fokozás vagy a patogén primálás (citokin-vihar) 

következtében,
9
 ezeket a vadonatúj vakcinákat korszerűsítették a piacon, pedig jelenleg nagyon 

minimálisan teszteltek és kevéssé ismertek [értettek].
10

 

A természetes (Isteni) biopolimer és a szintetikus polimerek közötti különbséget, amely jelentéktelen 

abban az értelemben, hogy utánozza vagy becsapja az emberi organizmust, hogy fehérjéket 

„termeljen”, az igazság rendkívüli formájának vs. „félretájékoztatásnak” lehetne nevezni. A 

szintetikus polimerek az emberi szerves élet szempontjából valótlanok, rendezetlenek vagy gyártottak, 

izoláltak, és korlátozottak vagy hiányosak a dinamikus sokféleségben és rugalmasságban, amelyek 

szükségesek ahhoz, hogy alkalmazkodni tudjanak a kontextusfüggő komplexitásokhoz és az emberi 

tapasztalatokhoz, amelyek az élő strukturális biopolimereknek alapjául szolgálnak.  

Az élő biopolimereknek nemcsak rendezettnek, rugalmasnak és alkalmazkodónak kell lenniük, 

hanem képesnek kell lenniük arra, hogy kölcsönhatásba lépjenek, összekapcsolódjanak és jelentősen 

kapcsolódjanak egymáshoz, természetes (Isteni) intelligenciával.
11

 A jelenlegi szintetikus polimerek 

ezt is nagyon rosszul teszik, a komplexitáshoz való rugalmasságuk hiánya miatt. Másrészt a 

szintetikus polimerek biológiailag-nem-lebomlóvá tehetők, amelyek merevek és élettelenek maradnak. 

Pók-selyemből készült rugalmas szintetikus polimereket fejlesztenek, például oltóanyagokkal történő 

rákkezelésben és potenciálisan a sebellátásban is, ami azt jelzi, hogy a szintetikus és biológiai (avagy 

mikrobiális) polimerek kifejlesztésének és alkalmazásának még csak az elején járunk.
12

 Minden 

bizonnyal javítani fognak rajtuk, és azt lehet mondani, hogy a nanotechnológiák mesterséges 

intelligenciája és a biopolimer-szintézistechnika korunk legfontosabb tudományos területeinek 

élvonalában van. Ez a tudomány a képző erők sztochasztikus birodalma felé vezet, és ennek a 

mikrométerig hatoló gondolkodásnak a követésével figyelhetjük, ahogy a materialista találkozni kezd 

az éter birodalmával.  

Míg azonban a biológiai kompatibilitás és a biológiai lebonthatóság rövid távú kérdései a jelenlegi 

elsődleges kutatási területek, a hosszú távú hatásokat, nem csak a test fizikai struktúráira és 

fehérjeszintéziseire, hanem az emberi lény minden aspektusa közötti integrációra és kapcsolatra nézve 

is, különösen a négy test (azaz a fizikai, éteri, asztrál- és ego-szerveződés), a test, a lélek és a szellem, 

valamint az emberi genom kölcsönhatásaira és integrációjára, alig értik vagy tanulmányozzák 

egyáltalán. 

 Annak ellenére, hogy a mainstream média és sok orvosi tisztviselő általános nyilatkozatot tesz arról, 

hogy a szintetikus polimerek felhasználása, például az mRNA vakcinákban, nincs hatással az emberi 

DNA-ra vagy a genetikai öröklődésre, ennek „lehetetlenségét” még alig sikerült meghatározni, 

ehelyett azonban előzetes tanulmányok (mert ezek az újonnan kifejlesztett technológiák vadonatúj 

alkalmazásai) csak azt mutatják, hogy „az emberi DNA-ba történő integráció esélye vélhetően nagyon 

alacsony.”
13

 Ezenkívül csak most derül ki, hogy jelentős lehetőség van arra, hogy a SARS-CoV -2 

potenciális vírusos retrointegrációval rendelkezik (ahol képes lehet reverz-transzkripcióval átíródni az 

emberi genomba),
14

 és egy nyomtatás előtti tanulmány bemutatja annak lehetőségét, hogy a vakcinák 

kaotikus zavart, kodonhibákat okozhatnak a szekvenálásban és a fehérjeszintézisben, és alternatív 

összeilleszkedési anomáliákat hozhatnak létre, amelyek potenciálisan örökletes betegségekhez és 

tumor kialakulásához vezethetnek.
15

  

 Az igazság az, hogy még nem tudhatjuk, mi lesz az ilyen technológiák eredménye, és – amint arra a 

Goetheanumi Antropozófiai Orvosi Szekció rámutatott – az ilyen vakcinák véletlenszerű, 

tudománytalan és ellenőrizetlen terjesztési módszerei világszerte, hosszú távú tanulmányok hiányában 

vagy még folyamatban lévő tanulmányok birtokában, a beoltott és a be nem oltott személyek 

megbízható értékelése hiányában (a mindenki beoltására való kötelezés vagy nyomásgyakorlás miatt), 

vagy bármilyen megbízható nyomonkövetési tanulmány nélkül a lakosság többségére nézve, akiknek 

beadják a vakcinákat, extrém nehézzé fogja tenni a hatások megértését.
16
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A hazugság 

 

 

Az ilyen hazugság célja, hogy megakadályozza a szervezetet abban, hogy teljes integritásával, teljes 

immunitásával – a pszicho-neuro-immunológia révén működő „Énjével” – reagáljon egy másik 

hazugság: egy idegen vírus fenyegetésére. Az oltás hazugsága ezt mondja: „Vigyázz! Meg vagy 

fertőzve! – Készítsd el ezeket a szintetikus tüskefehérje antigéneket, és tedd fel a felületedre, hogy 

minél több más minél hamarabb tudjon róla! " Ez hazugság, mert nem igaz. Nem vagy megfertőzve, 

hanem helyette szintetikus formában injektáltak beléd egy rendellenes ideát (üzenetet) az ilyen vírus 

veszélyéről, az emberi immunrendszer és a magasabb tagok autonóm igazságkeresése nélkül, mivel 

őket mellőzték [elmentek mellettük]. Ha az „Én” vagy az ember magasabb rendű tagjai ellenállnak 

annak, hogy az injektált mesterséges üzenetek elkerüljék őket, ez oltási reakciót eredményez. Csak az 

Egyesült Államokban 3916 mellékhatásból 13 halálesetet jelentettek a VERS (Vaccine Event 

Reporting System) számára december végéig.
17

 

A vírus is megtéveszt bennünket, ha fertőzöttek vagyunk. De a szintetikus mRNA vakcinával 

ellentétben a vírus egy biopolimer, amely a mutabilitásra és a sztochaszticitásra való hajlamra 

támaszkodik, valamint a környezetben vagy a közegben, valamint a biopolimerek területén belüli 

hőmozgásra támaszkodik.
18

 Ha vírussal fertőződünk meg, az önidentitás és a forma saját strukturális 

összegződési területeinek igazsága kap kihívást. Meg kell különböztetnünk magunknak, az „Én” 

asztrál-, éteri és fizikai testbe történő integrálása által, valamint az ezen rendezett káosz kolloid 

oldatába történő visszailleszkedést [reintegrációt] támogató hő által, hogy a vírusfertőzés, amellyel 

találkoztunk, valóban nem szervezetünk része. Választhatunk: vagy beépülünk saját lényünk 

teljességébe, vagy megengedjük a természeti erőknek, hogy testünket fadarabként kezeljék a 

termodinamika, a fizika, a kémia stb. erői révén. Először meg kell határoznunk, hogy mi a "nem Én." 

Ahhoz tehát, hogy „immunisak” legyünk – szabadon éljünk autonóm módon a világ teljességével és a 

világban –, integrálnunk kell ezt a hazugsággal való találkozás folyamatát, amely végső soron a 

„Krisztus énbennem-mé” válás folyamata. A természetes immunitásra való törekvés révén úgy 

működünk együtt a vírussal, hogy a vírus a hő biopolimer mezőnkön keresztül egy megerősített 

szervezetet aktivál, segít megújítani identitásunkat és a világgal fenntartott egészséges kapcsolatunkat, 

és testeink fizikai megújulását.  

Az injektálható szintetikus polimer vakcina azonban nagyon hideg, és nem aktivál hőfolyamatot. 

Milyen hatással van ez az „Én” hő-szervezetére? Milyen választást hagy ez számunkra, milyen 

intelligenciát fogunk követni, mikor el vagyunk választva mind a természettől, mind az „Éntől”? 

Emlékezzünk arra, hogy a vírus, egy ősi, elesett forma, amely a biopolimerek hőterében vonaglik (és 

az űrhajók külsején található), nem egy igazi organizmus – nem erőszakos támadó vagy bitorló; 

csupán egy hazugság vagy töredék, az igazság egy téves felépítése (a Földre vetve). Egyszerűen ki kell 

javítanunk ezt a valótlanságot a gyógyuláshoz: feladatunk az, hogy a magunk (és az elemi lények) 

széttöredezettségét egésszé tegyük, és a hamisságot saját igazságunkkal korrigáljuk. Lehetőségünk van 

a szabadságra, amikor természetesen fertőződünk egy vírussal, mert azt nem megtévesztően 

injektálták belénk; kölcsönös széttagoltságunk összehoz bennünket. Az „Én” találkozik a vírussal, 

ahogy a vírus természetesen kommunikál velünk levegőn, folyadékon és anyagon keresztül. Mindez 

Isteni rendet és természetes folyamatokat foglal magában. Ez egy olyan dolog, amely ősidőktől kezdve 

elsődleges evolúciós hatás a Földön. A vírusnak szellemi (noha ahrimáni) küldetése van.  

A vakcinák, amelyek a vírusok manipulációját alkalmazzák, tehát a gonosz küldetésének további 

aberrációi vagy fejlesztései. Feltettük már a kérdést, hogy: Mi az oltástechnológiák ahrimáni 

küldetése? Hogyan kalapálják még erősebben a Föld szilárdságát a szellem erejével? 

A SARS-CoV-2 vírus tüskefehérje (korona) szinten kérdezi tőlünk: „Hol van az a tisztító tűz, 

amelyből virionjaimat a Földre vetették az Ős-Szaturnusz összefoglalásakor, amely megalapozta az 

„Én-” lángot? Saját újjáalakulásoddal képes leszel-e összegezni [rekapitulálni] a világ Isteni alapjához 

fűződő viszonyodat, vagy megengeded nekem, hogy újra és újra átírjam az üzenetemet a sejtjeiden 

keresztül? Szükséged van rám, hogy teszteljem emberségedet: Van „Éned”?”  
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A gyógyító válasz erre a nagy kihívást jelentő kérdésre teljes figyelmünket igényli. Ez élet és halál 

kérdése, és a vírusok mindig is az élet, halál és evolúciós morfológia katalizátorai, hírvivői voltak. A 

gyógyító válasz: "Az én „Énem" az Isten tüzében ég, mindaddig, amíg a Szellem hevít engem."  

Mégis, a szintetikus polimer mRNA-technológia felhasználása erre a kérdésre, hogy manipulált, 

mesterséges választ állítson elő, nem segít abban, hogy így válaszoljunk, és azt mondjuk: "Igen: Én 

vagyok." Ehelyett, az ilyen injekciós oltás formájában adott választ algoritmikus, automatikus 

válaszként állítják elő: „Ne zavarj”.  

Az oltóanyaggyártók azt akarják, hogy azt higgyük, a válasz: „Nem tudsz rám hatni! Legyőzhetetlen 

vagyok! Az "Énemnek" saját magából fakadóan van tüze, amely azáltal ég, hogy az ember által 

gyártott technológiákkal (feljavítva) felgyorsítja saját fejlődésemet.” De ez egy újabb hazugság. 

Ez a gyártott válasz („Ne zavarj”) közvetlenül a fehérjeszintézisbe kerül a szintetikus polimer 

vakcinán keresztül; és amint ez bekövetkezik, soha nem lehet visszavenni (a „molekuláris biológia 

központi dogmája szerint”).
19

 Az, hogy ez az üzenet a helyi sejtekben és szövetekben marad az 

injekció helyén, valószínű, és hogy a genomban marad, nem lehetetlenség – de az üzenet hatása az 

emberi szellem szabadságára a földi testben nagyon jelentős lehet, és evolúció-ellenes hatásokkal 

járhat. 

Ha valaki engedélyezi egy ilyen injekció beadását, ez erőszakosan megkerüli az „Ént” és minden 

természetes (Isten által mondott) eszközt, amely hitelesen érzékeli a világot és találkozik a világgal 

szabadságban (más néven: „az egészséges immunválaszt”). A vadonatúj „COVID” injektálható 

szintetikus mRNA-vakcina, PEGilezett (polietilénglikol) lipid nanorészecskével (egy másik 

szintetikus polimer, amelyre az emberek nagyon nagy százaléka hajlamos lehet allergiás vagy 

autoimmun választ adni)
20

 
21

 bevonva, amely önmagában is adjuvánsként hat, elválasztja az emberi 

„Én” -t a forma-, az élet- és a lélektestek Isteni alkotásának összesítő [rekapitulációs] folyamatától, 

amely minden, anyagi testbe átírt [bemásolt] üzenetben előfordul. Az emberi lélek és szellem helyére 

egy mechanikus eszköz, egy mesterséges szerkezeti „intelligencia” kerül, amelynek már az anyagában 

(aminek nem ismerjük a teljes szabadalmazott alkotóelemeit) is nagy hajlandóság van az „Ént” 

önmaga és a test ellen fordítani autoimmunitásban, vagy a világ ellen allergiában. A magasabb rendű 

ember helyén megtévesztés van – az emberi test szintetikus vakcinák termelőjévé válik saját 

biopolimer struktúrái és immunológiai folyamatai révén.  

Ahol az „Én” fénye szabadságban léphet életbe, hogy megfeleljen az illúzió és a csalás világa 

kihívásának, amelyet egy vírus és más maja-struktúrák útján kommunikálnak, a szintetikus polimer 

mRNA-vakcina ehelyett PEGilezett sötétség lepleibe illeszkedik be (fizikailag), ebben az esetben még 

nem a DNA-ba, de közvetlenül az Isteni emberi forma DNA-ja és az emberi lényben való kifejeződése 

közötti kommunikációs eszközbe. 

 „Etikai vétek, ha a szellemi tudást mások feletti hatalomra használják fel ...”
22

 

Az Amerikai Antropozófiai Társaságnak írt levelében Bloom úr azt mondja, hogy amikor mások 

Rudolf Steiner oltások jövőjéről szóló idézetét a jelenlegi globális oltóprogram megkérdőjelezésére 

használják fel, akkor: „Etikai vétek a szellemi tudás felhasználása mások feletti hatalomra. Ebben az 

összefüggésben csak annyit szolgálnak, hogy tovább osszanak meg bennünket. A jogok csak akkor 

relevánsak, ha egynél több személy van, mert, ideális esetben, ezek a jogok kölcsönös szociális 

megállapodásokat tükröznek…[olyan] élő megállapodások létrehozására, amelyek a közösségnek 

[egymás között, egymással] adnak hatalmat a gyakorlati világ szellemi és anyagi valóságának 

felismeréséből származóan. … ” Bloom úr nem kérdezi, hogy a „védőoltások jövője” vagy ami most 

van, az is egy ilyen etikai szabálysértés eredménye-e. Nincsenek-e óriási veszélyek az Isteni emberi 

lélek és szellem, az emberi testben való kifejeződése és a világgal való kapcsolatának 

manipulálásában, szétválasztásában és megtévesztésében, ha éket hoznak létre az étertest és a fizikai 

test között? Mit fognak tenni ezek a jelenlegi oltások az emberekkel, a karmával és a reinkarnációval 

való kapcsolatukkal, valamint a szellemi törekvéseikkel? Milyen kölcsönös szociális 

megállapodásaink vannak a média, a kormányok és az egészségügyi hatóságok hatalmát illetően, amit 

e technológiák nyomására, kényszerítésére használhatnak?  

Aktívan, nyíltan és pozitívan támogatják-e az antropozófiai intézmények, a Waldorf-iskolák, az 

orvosi klinikák, az Antropozófiai Társaság és fióktársaságai azt, amit a Goetheanumi Orvosi Szekció 

szorgalmaz: Tájékoztatás utáni beleegyezés mindenki számára, egy be nem oltott lakosság 

fontosságának és tudományos szükségességének támogatása, valamint az oltás elleni rezisztencia a 
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gyermekek és az iskolai közösségek körében, akik számára ez teljesen felesleges és pusztító hatású 

lehet? 

Jelenleg Oregonban van egy szenátusi törvényjavaslat (SB254), amely azzal fenyeget, hogy 

eltávolítja a tájékoztatás utáni beleegyezést, és követeli, hogy minden gyermek kapja meg ezt, és az 

összes oltást, vagy kényszerítsék magányos otthonmaradásra és internetre. Dr. Michaela Glöckler 

éppen ebben az időben hívja segítségünket a gyermekek képernyőmentes tanításhoz való jogainak 

támogatásához.
23

 New York-ban is van egy törvényjavaslat (A416), amely arra vonatkozik, hogy 

kötelező karanténtáborokba vihetik „azokat az eseteket, kontaktokat és fertőző betegségek hordozóit, 

akik potenciálisan veszélyesek a közegészségre”.  

Ezekben a megosztó és megtévesztő időkben láthatók az eltérő nézőpontok együttérző megértése és 

elfogadása felé történő nyitás lehetőségére vonatkozó utalások is.
24

 
25

 Lesz közösségeinknek, és 

mindannyiunknak mint individualitásoknak, akik szabadok, bátorsága, hogy megvédjük az orvosi 

tájékoztatás utáni beleegyezés emberi jogát, az önismeret és a belátás kulturális szabadságát, valamint 

az egészségesen sokszínű és befogadó közösség elősegítésének közös felelősségét? 

Rudolf Steiner ebben a Micha-el-korban vezet bennünket a nagyobb tudatosság felé – és erre van 

szükségünk ahhoz, hogy valóban felemelkedhessünk korunk szociális kérdéseihez: hogy „melegítsd a 

szívünket; világítsd meg a fejünket; hogy jó legyen, amit a szívünkből alapítunk, amit a fejünkből 

irányítunk, koncentrált akarattal." Micha-el ennek nagy jelentőségét mutatja meg korunkban. „Ő 

azokkal a következményekkel él, amelyeket az emberek létrehoztak."  

Az Antropozófiai Társaság tagjaként vágyom egy olyan társaságra, amely szintén ezekkel a 

következtetésekel él az ittben és a mostban, és amely támogatja egy olyan kulturális, emberi élet 

kialakulását, amely életteret hoz létre a belső szabadság számára, amelyről Bloom úr beszél a 

levelében. 
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